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Шановний пане Олександре! 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит 
від 17.04.2024 про надання публічної інформації станом на 17.04.2024 щодо 
черги на отримання грошової компенсації згідно з постановою Кабінету 
Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України” (далі ‒ постанова № 280) та суми 
запланованого фінансування по м. Києву і в межах компетенції інформує. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. 

Щодо першого питання. 
Згідно з пунктом 5 Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 
постановою № 280 (далі – Порядок та умови), розподіл субвенції між обласними 
бюджетами і міським бюджетом м. Києва здійснюється в обсязі, передбаченому в 
державному бюджеті на відповідний рік, пропорційно потребі в наданні грошової 
компенсації на підставі інформації, поданої Мінветеранів регіональними 
органами соціального захисту населення станом на 1 квітня поточного року, за 
формою згідно з додатком до 15 квітня поточного року. 

Тобто, потреба формується регіональними органами соціального захисту 
населення станом на 01.04.2024 та подається Мінветеранів до 15.04.2024 згідно 
з вимогами пункту 5 Порядку та умов. 

Таким чином, у розпорядженні Мінветеранів відсутня інформація про 
потребу в наданні грошової компенсації станом на 17.04.2024. 

Водночас повідомляємо, що на виконання вимог пункту 5 Порядку та умов 
Департаментом соціальної та ветеранської політики виконавчого органу 
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Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) подано 
інформацію про потребу в наданні грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення станом на 01.04.2024. Відповідно до поданої 
інформації в черзі на виплату грошової компенсації по м. Києву перебуває 462 
особи, Харченка Олександра Володимировича серед них немає. 

Щодо другого питання. 
Відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на  

2024 рік” на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, передбачено видатки в обсязі 
2 352 737,5 тис. гривень. 

Після здійснення перевірки інформації про потребу в наданні грошової 
компенсації, поданої регіональними органами соціального захисту населення, на 
відповідність вимогам законодавства, Мінветеранів здійснить розподіл субвенції 
в обсязі 2 352 737,5 тис. гривень між обласними бюджетами і міським бюджетом 
м. Києва на виконання вимог пункту 5 Порядку та умов. 

Підсумовуючи зазначене, сума видатків по м. Києву на виплату грошової 
компенсації буде відома після затвердження Кабінетом Міністрів України 
розподілу субвенції.  
 
З повагою 
 
 
Начальник Управління            Сергій ПАХОЛЬЧУК 
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